

今天和大伙聊一聊LOF基金在投资的时候，你需要注意的一些问题是什么？我主要从五个方面来说。第一点，什么是LOF基金呢？它的中文名字叫上市型开放式基金。你怎么去理解它？也就是说这种基金它首先是开放式的基金。那什么是开放式的基金呢？就是现在大家在银行、证券公司以及在网络的这些平台都可以买到的基金，也就是这种类型的基金，它的总的份额是不固定的也。也就是根据募集的资金量的大小，现在可以扩大或缩小规模。在这个地方就意味着这种基。

有可能是股票型，也有可能是指数型，也有可能是债券型，也有可能是QD的这种基金。因此我们现在如果打算投资LOF基金的时候。你就要看清楚，你准备投资的这个基金，现在底层资产到底是什么，风险等级高不高，是不是你能够控制的？这是首先在这一点里边需要和大家说明的。这种类型的基金现在也在交易所上市。也就是我们现在给这种类型的基金多了一种交易的渠道。所以在这个地方，各位伙伴们，你把它要区分清楚了。第二个方面就是乐府基金。现在它的这种基金性质。因此根据不同的交易场所，现在就确定。

如果是在交易所上市的，现在他就称为场内的乐福基金。如果现在不是在交易所上市的，是这种公开对外募集，我们整个的基金份额的。这种叫场外基金。如果你现在不是特别理解什么叫场内或者场外去看一看前面发出来的关于场内基金和场外基金的区别。第三点，和大伙来说一说乐府基金。现在他整个投资方向实际上是属于主动管理型的基金。也就是现在他买的是一篮子股票或者一篮子债券。券在这个地方它特别容易和ETF基金混淆。所以在这里边大家要清楚了，ETF基金是属于指数型基金。

也就是属于被动跟踪的。但是LOF基金是属于主动购买，主动管理的，所以这两个在性质上是完全不一样的。因此以后大家在看到不同类型的基金的时候，一定要区分的就是它的底层资产到底是什么。它现在到底是属于主动管理型的。还是被动跟踪型的。如果你在买LOF基金的时候，请一定确定它的底层资产。因为这个时候直接决定了。你投资的风险可能很大，也可能不是特别大。最终你的收益率就和这个底层资产有直接关系了。第四点，LOF基金，它有一个特别独特的地方，就是这种基金它现在可以交换场所进行交易。也就是说如果你在证券公司像买卖股票一样的这种买入的。

的方式现在也可以到场外进行交易。你在场外申购的这种基金的份额，现在也可以进入到交易所进行交易。但是问题就来了，怎么操作？在这个地方需要办理转托管手续。所以对咱散户来说，听听就好。不要太折腾了，有些时候就咱手里边这一点资金来回折腾，还不够浪费那个时间的。你只是知道这种基金它有这种特性就可以了。第五点，现在结合第四点来说，因为现在它可以交叉在不同的交易场所去进行交易。所以LOF基金它现在就会存在着一个套利的机会。

那什么叫套利？比如说你现在买一个品牌的東西，现在你在网上买是一个价格，你在实体店买是一个价格。但现在它都是这个品牌的東西。所以现在你可以通过在不同的平台去进行购买，然后中间会赚一个小的差价。但是你就会发现在这个地方其实是特别麻烦的，也就是你必须要有深圳证券交易所的这种股东账户卡。然后再进行整个交易的过程当中，要去进行转托管。然后在这里边再去计算净值，计算手续费。对于咱们散户来说，我就建议大家千万别折腾。因为现在对大家来说，我们很多人都知道有这种套利的机会。但是当你真正操作的时候，其实咱散户基本上是属于。

也算不清楚的。因此它特别适合于那些大型的机构在整个进行资金运作的时候，中间那种微小的利润。其实对于这种。几十亿上百亿的资金来说，可能才会存在着一定的效果。所以对大家来说，知道这种基金它有这种特性基本上就可以了。如果大家想投这种基金的话，就按照我说的方法，如果打算定投现在选LOF基金的时候，先看清楚。他在这个过程当中，具体的品类是属于哪一个大类。看看它的底层资产在这个地方有没有风险，其他的。我就没有过多的需要提醒大家了的。总之投资有风险，大家参与这个市场的时候需要谨慎就可以了。